

世界最重的男人走了

最重时560公斤,一度减重180公斤

据美联社报道,前世界最重男子、来自墨西哥的曼努埃尔·乌里韦5月27日在医院去世。



2008年夏天,乌里韦在床上锻炼(资料图片)

最重时达到560公斤

乌里韦少年时就有113公斤重,异乎常人;1992年以后,他的体重更是加速增加。自2002年夏天开始,乌里韦就“困”在床上,饮食起居、清洁卫生全由母亲和朋友帮忙照顾。

乌里韦是因为饮食不当,导致过度超重。他的体重失控飙升,随后因为双亲在两周内相继过世,悲伤不已的他又开始不停地吃,以舒缓伤痛。

乌里韦2006年最重时曾重达560公斤,因此打破吉尼斯世界纪录。

一年多减重180公斤

乌里韦终于忍无可忍,通过电视台向全世界的医疗专家求助。奇怪的是,在给他做了检查之后,医生发现他除了过度肥胖之外,胆固醇含量和血糖指数等指标都在正常范围内。但因此失去妻子的乌里韦依然决定要将减肥进行到底。在接下来的一年多时间里,他严格遵照医生为他制定的高蛋白减肥食谱,不但体重下降到380公斤,还给自己赢得了一个女朋友。乌里韦当初给自己定下的目标是减到120公斤,医生说这至少需要三四年的时间。他还成立了一个组织,专门帮助超重的人。

6年前与女友结婚

2008年,乌里韦和相恋多年的女友克劳迪娅·索利斯结婚,在婚礼上罕见地地下了一次床。

时年43岁的乌里韦穿着白色



乌里韦2008年举行婚礼

丝质衬衣,以床单裹住双腿,躺在精心布置的大床上,以卡车载运到市政厅,与女友举行公证结婚。为了这次婚礼,乌里韦的亲友们特地为他用鲜花、金色蝴蝶结装饰这张床。在婚车前往市政厅的路上,还有两辆警车为他开道护航。

当公证人宣布他和女友结成夫妻后,乌里韦在400多位前来参加他婚礼的亲友面前流下了幸福的眼泪。在婚礼之前,乌里韦就曾对记者称:“我将有娇妻相伴,我们会组成一个新的家庭,过着幸福美满的生活。”

本月不幸去世

当地卫生部门官员表示,乌里韦5月2日因为心律不齐进入医院接受治疗;当时工作人员用起重机才把他带进医院。除了心脏问题,乌里韦的肝脏也有毛病。这名官员确认乌里韦已经去世,但医生还未发出死亡证明。

《中国日报》综合

世界最强壮男孩火了

“肌肉男”兄弟一个9岁,一个才7岁

罗马尼亚男童兄弟朱利亚诺·斯特勒和克劳迪乌·斯特勒自小开始练健美,别看年纪不大,已是“肌肉男”。他们凭借一身真本领,夺得“世界最强壮男孩”称号。



9岁的朱利亚诺



7岁的克劳迪乌

兄弟俩每天要做两小时力量训练

哥哥朱利亚诺现年9岁,弟弟克劳迪乌7岁。朱利亚诺从两岁起开始每天上午随父亲卢利安去健身房锻炼,为增强臂力、胸肌和腹肌力量,他每天要进行2小时力量训练,包括举4千克重的哑铃、倒立、俯卧撑等。后来,克劳迪乌在18个月大时也加入了这个家庭锻炼小组。

英国《每日邮报》26日刊登的一组照片中,小哥哥俩身处铺着地毯的健身房内,朱利亚诺正在举哑铃,表情轻松。他身后不远处,克劳迪乌坐在地上休息,也没忘了练臂力。

一段视频中,先是朱利亚诺在单杠上连续做水平俯卧撑,后是克劳迪乌在单杠上做从水平俯卧撑到倒立支撑。两人的臂力可见一斑。下杠后,兄弟俩脱掉上衣,面对镜头展露一身“腱子肉”。

9岁哥哥已打破两项吉尼斯世界纪录

事实上,别看朱利亚诺年纪不大,迄今已打破“腾空”俯卧撑和全身如人形旗帜般在半空伫立等两项吉尼斯世界纪录。

2009年,他在意大利一档电

视娱乐节目中表演双腿负重倒立行走,技惊四座。他用双手支撑起整个身体,树立在空中的双腿夹着一枚球,倒立疾行,用24秒“走”完10米全程,成为完成这一任务用时最短的人,夺得“世界最强壮男孩”头衔。

此外,他还能在4个酒瓶上做出标准的俯卧撑。

克劳迪乌不仅能表演后空翻和在两个金属环上做劈叉,也能完成单手俯卧撑及全身如人形旗帜般在半空伫立。

爸爸训练他们就是为了出名

卢利安让两个男孩接受严苛训练的做法遭到一些人的非议,不过在他看来,训练不会影响儿童正常发育,在他的保护下,孩子们也不会受伤。

卢利安现年35岁,曾是一名健身教练。他直言不讳地说,训练孩子的目的只有一个——出名。为此,他曾带着他们侨居意大利。那个时期,朱利亚诺的健身视频一度让他成为网络红人,并收到欧洲多家电视台和报纸的采访邀约。

遗憾的是,由于在意大利人不敢出,他们不得不返回罗马尼亚伊夸纳村,靠废金属买卖为生。

乔颖(新华社供本报特稿)

美军在京都开建X波段雷达站

驻日美军27日早晨在日本京都府京丹后市的日本航空自卫队基地开工建设X波段雷达站。近百名当地居民在基地附近举行抗议活动,反对美军在当地部署X波段雷达。

据日本媒体报道,X波段雷达站是驻日美军专用设施。美军将陆续建造管理楼、仓库,并安装发电机等设备,雷达站计划年内投入使用,将最多容纳美军士兵等约160人。

X波段雷达能够精确跟踪弹道导弹的轨迹,一旦侦察到弹道导弹目标,驻日美军可从地面和海上发射拦截弹。这是美军在日本部署的第二座X波段雷达,第一座部署在日本青森县的航空自卫队基地。

据新华社

日本蝉联最大海外净资产国

日本财务省27公布的统计显示,截至2013年底,由日本政府、企业及个人投资者所持有的海外净资产额再创新高,连续23年成为全球最大海外净资产国。

截至去年底,日本海外净资产额较2012年增长9.7%至325亿日元(约3.2亿美元),连续第三年保持增长。财务省表示,日本央行推行的超宽松货币政策导致日元大幅贬值,推动了以日元计价的海外净资产额不断增加,成为日本海外净资产再创新高的主要原因。海外净资产额的计算方法是海外资产减去海外负债。

据新华社

尼日利亚获知被绑女生下落

尼日利亚国防参谋长亚历克斯·巴德26日表示,军方已获知被极端组织“博科圣地”绑架的约200名女学生的下落,但排除武力解救的方案。

“对于女学生的家长来说,好消息是我们知道她们在哪,但是我们不能告知更多,”尼日利亚国家通讯社援引巴德的话说,“我们不能以解救她们的名义带给她们人身伤害。”

报道说,尼大多数官员认为,任何武力解救女学生的行动都充满了危险,并有可能促使“博科圣地”这个经常袭击无辜平民的极端组织铤而走险,杀害她们。

据新华社

新加坡连环强奸犯被判监禁加鞭刑

据新加坡《海峡时报》报道,在受害人饮料中下迷魂药并性侵受害人的新加坡连环强奸犯5月27日被判37年半监禁和24下鞭刑。

44岁的阿祖尔·艾哈迈德被检察官称为“新加坡有史以来最恶劣的连环强奸犯”,2008年至2009年间,共有22名女性遭到性侵。阿祖尔结识受害者的方式均通过网络。

2012年,阿祖尔承认强奸3人、性侵1人。他先是在受害者饮料中下药,然后在宾馆强奸受害者,有一次甚至是在受害者家中。受药物影响,受害者全然不知发生了何事。

综合

英国夫妇“穿越”回到80年前

在邻居眼中,英国的塞尔伍德夫妇很奇怪,仿佛从20世纪三四十年代“穿越”而来,穿那个时代的衣服,用那个时代的家具,开那个时代的汽车,还倾尽所有,改建了一家那个时代风格的酒店。

丈夫巴里现年48岁,妻子卡罗琳35岁。两人的故事要从2002年说起。当时,从事办公用品销售的巴里决定到处走走,便出售了位于赫特福德郡的住房,前往法国,不久便买

下一处农庄,安定下来。数月后,他返回英国,邂逅了来自伯克郡的卡罗琳,陷入爱河。

共同生活中,两口子发现一个共同的兴趣爱好,都喜欢复古事物,爱穿复古衣服,爱淘复古小玩意儿,后来的座驾是一辆1939年产的“阳光托尔博特10”轿车。

两口子花了7年,把农庄建得生机勃勃。他们享受着温馨的家庭生活,可总觉得缺点儿什么。卡罗琳

说:“我们必须找到一份能够做成生意的财产,才能持续支撑生活。”

4年前,他们在夏朗德省一个名叫“南特伊”的秀美山村里发现了一家建于上世纪50年代的废弃酒店。卡罗琳说:“我一眼就喜欢上了这家酒店,它已被遗弃了4年,屋顶随处可见窟窿……摇摇欲坠。”

塞尔伍德夫妇决定改建这家酒店,开工后发现花钱如流水,“一大笔积蓄用在了腐烂的木材、破败的

屋顶和霉旧的墙壁上。”头两年,两人感觉“仿佛在用一把太妃糖做的锤子来移山”。安装新楼梯时,巴里不小心摔下来,摔断了胳膊、鼻子和一根肋骨,为改建付出了血的代价。

施工过程中,夫妇俩对酒店风格日益明确,就是建成一家复古酒店。两人特意回到英国,考察多处古建筑,同时从网上、拍卖会上搜罗复古物件。酒店最终于今年2月开张。

黄敏(新华社供本报特稿)